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 بسم الله الرحمن الرحيم
 
 
 

 ريبيةدكراسة ت
 الرياضيات المتقدمة:المادة
 القياس الدائري:الوحدة

  
 

 سلطان محمد السيابي.أ: اعداد

 

 بدخول الجنة دعواتكم لي ولوالدي  

 
 
 
 
 
 



 الفهرس
 الصفحة الموضوع
 4 -2 الراديان
 8 - 5 طول القوس

 25 - 9 مساحة القطاع الدائري
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 1الصفحة 



 الراديان:لدرس الأولا
1  

 153º(د         123º( جـ               45º( ب               03º( أ
 033º(ح          225º(ز           213º(و            233º( هـ
 483º(ل          453º(ك           423º(ي             003º(ط

2 
 

                                      

                                    
0  

 213º(د              51º(جـ             05º(ب              11º(أ

4  
                               

5  
                

                             
1 

 
 
 
 
 
 

 2الصفحة 



7 

 
8 

 
9 

 
13 

 
 
 
 

 0حة فالص



 
 :الإجابات
 الإجابة السؤال
1 

                                    

                              

                                    
 23º(د          2225º(جـ            45º(ب              13º(أ 2

 75º(ح             211º(ز           123º(و             43º(هـ
0 

                        
 1322º(د       9527º(جـ         14020º(ب                   0424º(أ 4
 32132(جـ              32825(ب            32089(أ 5

 1(و                 1-( هـ                32811(د
1 1127 
7 921 
8 4271 
9 

               

13 23 
 
 
 
 
 
 
 
 

 4الصفحة 



 طول القوس:لدرس الثانيا
1 

 
2 

 
0 

 
4 

 
5 

 
1 

 
7 

 
 =سم فإن نق 2سم وطول قوسه 8إذا كان محيط قطاع دائري  8

 4(د             1(جـ        0( ب             2( أ
 سم10سم وطول نصف قطر دائرته 05القطاع الدائري الذي محيطه   9

 فإن طول قوسه يساوي
 22(د             12( جـ               9(ب                 1( أ
 

 5الصفحة 



 
 نق سم حيث نق طول نصف قطر دائرته فإن القياس4قطاع دائري محيطه  13

 الدائري لزاويته المركزية بالراديان يساوي 
 4(د                         2(جـ                 8(ب             325(أ
11 

 
 2نق022(د          2نق122(نق          جـ022(نق           ب122(أ
12 

 

ما هي المسافة بالمتر التي يقطعها  سم85طول نصف قطر إطارات شاحنة  10
 الإطار بعد أن تدور إطارات الشاحنة ثلاثة أرباع دورة

14 

 
سم فإن مساحة سطح الدائرة التي 13سم وطول قوسه 24قطاع دائري محيطه  15

 تحوي هذا القطاع تساوي

                                              

11 

 

جـ ب وترا فيها حيث طول جـ ب يساوي , سم12الدائرة م نصف قطرها  17
 سم أوجد طول القوس جـ ب لأقرب منزلتين عشريتين11

18 

 
 1الصفحة 



19 

 
23 

 
21 

 
22 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 7 الصفحة



 :الإجابات
1  
2  
0 15 
4 11 
5  
1 21 
7 17 
8 0 
9 9 
13 2 
 نق 022 11
12 29 
10 4 
14 0028 
15  
11 1024 
17 17251 
18 14295 
 3290(أ 19

 4(ب
 17258(ج
 14(أ 23

 11278(ب
 25278(ج
 722(أ 21

 728(ب
 27(ج
 40242(ب 22

 8الصفحة 



 مساحة القطاع الدائري:الدرس الثالث
1 

 
2  
0  
4  
5 

 
 سم يساوي0وطول نصف قطره  123ºمساحة القطاع الدائري الذي زاويته المركزية  1

                                                

  123ºزاويته المركزية  سم و23طول قطر دائرته  مساحة القطاع الدائري الذيأوجد  7

 2لأقرب سم
سم أوجد قياس زاويته 7سم وطول نصف قطر دائرته 28قطاع دائري محيطه  8

 المركزية ومساحته
 2سم12سم ومساحته 4أوجد زاوية القطاع الدائري بالرادايان الذي نصف قطره  9
 سم و14أوجد زاوية القطاع الدائري بالرادايان الذي نصف قطره  13

 2سم12225مساحته 
 سم و1228طول قطر دائرته أوجد زاوية القطاع الدائري بالرادايان الذي  11

 2سم13224مساحته 
12 

 
 45º(د                   93º(جـ                13º(ب                03º(أ
10 

 
14 

 
15 

 
 23(د               13(جـ                      5(ب                       2(أ

سم أوجد 15وطول نصف قطر دائرته يساوي  2سم273قطاع دائري مساحته  11
 طول قوس القطاع وقياس زاويته المركزية بالراديان

 
 9 الصفحة



سم 8طول قوسه فإن مساحة قطاع من هذه الدائرة  2سم125دائرة مساحتها  17
 :يساوي
 25(د                  53(جـ                  233(ب                 133(أ
أحسب نصف قطر وقياس زاويته المركزية  2سم25قطاع دائري مساحته  18

 دائرته وطوله قوسه
 =فإن قياس زاويته بالتقدير الدائري 2سم75 ومساحتهسم 05قطاع دائري محيطه  19

                           
 سم  أوجد مساحته 25سم ومحيطه 7قطاع دائري طول قوسه  23
 سم أوجد محيطه 8وطول قوسه  2سم43قطاع دائري مساحته  21
22 

 
قطاع دائري مساحته م زاد طول قطر دائرته إلى الضعف وزاويته المركزية لا تتغير  20

 فإن مساحته تصبح
 م0(دم               325(م                   جـ4(م                 ب2(أ
وكان  7:  0إذا كانت النسبة  بين مساحة قطاع دائري إلى مساحة دائرته كنسبة  24

 =سم فإن طول القوس 42محيط الدائرة يساوي 
 1(د                  9(جـ                 12(ب                18( أ
 سم(4+ نق )2دائرة طول نصف قطرها نق سم وكان محيط قطاع دائري فيها  25

 فإن مساحة هذا القطاع يساوي
 نق4(د                   2نق8(جـ                    2نق4(ب               2نق(أ
 فإن قياس 5: 2إذا كانت النسبة بين مساحة قطاع دائري إلى مساحة دائرته  21

 =القطاع  ةويزا
 144º(د                   138º(جـ               72º(ب                      01º(أ

27 

 
 

 13الصفحة 



28 

 
 123º(د                  138º(جـ            135º(ب           133º(أ

29 

 
 

03 

 

01  

 
 
 

 11الصفحة 



02 

 

00 

 

04 

 

05 

 
 

 12الصفحة 



01 

 

07 

 

08 

 
09 

 
 
 
 
 
 

 10الصفحة 



43 

 

41 

 

42 

 

40 

 
 
 
 
 
 
 
 

 14الصفحة 



44 

 

45 

 

41 

 

47 

 
 

 15الصفحة 



إذا كانت م مساحة قطاع دائري في دائرة فإذا نقص قطر الدائرة إلى النصف دون  48
 المساحة الأصلية....... تغيير في زاويته المركزية فإن مساحة القطاع تنقص بمقدار 

                                                                                   

49 

 
53 

 

51 

 
 
 
 
 
 

 11الصفحة 



52 

 

50 

 

54 

 

 م ب بحيث, رسم فيهما نصف القطرين م أ , سم 725دائرة م طول نصف قطرها  55
2سم أوجد مساحة القطاع الأصغر م أ ب لأقرب سم12= أب 

 

سم ومراكزهما هي رؤوس المثلث 5ثلاث دوائر طول نصف قطر كل منهما  51
 سم13وطول ضلعه  متساوي الأضلاع

 2لأقرب سم أوجد مساحة المنطقة المحصورة بين الدوائر الثلاث 
 
 

 17الصفحة 



57 

 
58 

 

59 

 

سم وقياس زاويتها 8مساحة القطعة الدائرية التي طول نصف قطر دائرتها  13

  تساوي 2لأقرب سم   المركزية  
 09(د               51(جـ                   80(ب                95(أ

سم وقياس زاويتها المركزية  12مساحة القطعة الدائرية التي طول قطر دائرتها  11
  تساوي 2لأقرب سم   

 13(د               8(جـ                7(ب                  5( أ

سم 5سم وطول قوسها 13مساحة القطعة الدائرية التي طول نصف قطر دائرتها  12
 تساوي  منزلتين عشريتينلأقرب 
 3235(د           3231(جـ                 2231(ب                 1230( أ
10 

 
زاويتها سم وقياس 13مساحة القطعة الدائرية التي طول نصف قطر دائرتها  14

 تساوي  2لأقرب سم 13ºالمحيطية 
 27(د                11(جـ                    55(ب                    18(أ
سم وطول نصف قطر دائرتها 18مساحة القطعة الدائرية التي طول وترها  15

 تساوي  2سم لأقرب سم18
 13(د                 03(جـ                   29(ب                  28(أ
 
 

 18الصفحة 



11 

 
 
سم يساوي طول نصف قطر 18مساحة القطعة الدائرية الكبرى التي طول وترها  17

 تساوي  2لأقرب سم سم12دائرتها يساوي 
 10(د                 107(جـ                 015(ب                 409(أ

 سم725الأضلاع مرسوم داخل دائرة طول نصف قطرها أ ب جـ مثلث متساوي  18
 = 2لأقرب سم فإن مساحة القطعة الصغرى التي وترها 

 5(د                 45(جـ                        72(ب                   05(أ
 2سم51ومساحة سطحها  93ºالقطعة الدائرية التي قياس زاويتها المركزية  19

 يكون طول نصف قطر دائرتها لأقرب سم يساوي
 14(د               7(جـ                        23(ب                         9(أ
فإن مساحة قطعة من هذه الدائرة قياس زاويتها  2سم73125دائرة مساحتها  73

105º ( ) ة تساوي يعشر زلةمنلأقرب 
 04421(د            1224(جـ                18525(ب             21429( أ
سم  13سم و طول نصف قطر دائرتها 5مساحة القطعة الدائرية التي ارتفاعها  71

 ة تساوي يعشر زلةلأقرب من
 1124(د             1220(جـ               12228(ب                  921(أ
 سم5سم وتبعد عن المركز 8التي طول وترها مساحة القطعة الدائرية  72
 تساوي  2لأقرب سم 
 8(د                   13(جـ                121(ب                  48(أ
 = 2سم لأقرب سم4سم وارتفاعها 11مساحة قطعة دائرية طول وترها  70
 137(د                 79(جـ                 45(ب                 141(أ
 
 
 

 19الصفحة 



74 
 

مساحة القطعة الدائرية تساوي مساحة القطاع الدائري المشترك معها في القوس 
 إذا كان قياس زاويته المركزية تساوي

 45º(د                273º(جـ               183º(ب                    93º(أ
75 

سم فإن مساحة 8وطول نصف قطر دائرتها قطعة دائرية طول قوسها 
 = سطحها 

                          
71 

 
77 

 

78 

 
 

 23الصفحة 



79 

 

83 

 

81 

 

82 

 

80 

 
 

 21الصفحة 



84 

 

85 

 

81 

 

87 
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 :الإجابات
 الإجابة السؤال الإجابة السؤال
 01= طول القوس  11  1

 = قياس الزاوية المركزية
2  17 133 
0 

 
 5= طول القوس ,  13= نق  18

4 15 19 
 

5 2251 23 0125 
1  21 28 
 = قياس الزاوية المركزية 22 135 7

 45= محيط القطاع الدائري 
 2= الزاوية المركزية  8

 49= مساحة القطاع 
 م4 20

9  24 18 
 نق4 25  13
11  21  
12  27 

 
10 1 28 

 
14 0 29  
15 13 03 
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 الإجابة السؤال الإجابة السؤال
01  41 

 
02 15 47 

 
00  48 

 
04 7921 49  
05  53 

 
01 8229 51  
07  52 1027 
08 11 50 021 
09  54 52258 
43 13121 55 52 
41 25 51 4 
42 77 57 25 
40  58 8 
44  59 22 
45 

 
13 09 
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 الإجابة السؤال الإجابة السؤال
11 5 75 

 
12 1230 71 10 
10 

 
77 13227 

14 11 78 121 
15 29 79 9 
11 1420 83 19257 
17 409 81 5250 
18 05 82  
19 14 80  
73 18525 84 

 
71 1124 85 129 
72 8 81 2421 
70 45 87 10 
74    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 25الصفحة 


